



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/25/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল অ্যালবান ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের অংশ হিসেবে 3.56 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ক্লিনটন মার্কেটের যৌথ প্রকল্পের নির্মাণ শুরু করার ঘোষণা দিয়েছেন

প্রকল্প মূল সিটি গেটওয়ে পুনর্বিবেচনা করবে, আশেপাশের সংযোগকে শক্তিশালী করবে এবং পপ-আপ ব্যবসা, ইভেন্ট এবং প্রোগ্রামিংয়ের জন্য প্রতিপাদনের ভিত্তি তৈরি করবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রকল্পের নির্মাণ শুরুর ঘোষণা দিয়েছেন যা ক্লিনটন অ্যাভিনিউ এবং ব্রডওয়ের কোণায় ফেডারেল পার্কে ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের ভেতরে সংস্কার করবে। ক্যাপিটলাইজ অ্যালবানের মাধ্যমে স্পনসর করা এই প্রকল্পটি 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অ্যালবান ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের (Downtown Revitalization Initiative) অংশ হিসেবে 1.16 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পাচ্ছে। 3.56 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রকল্পটি ক্যাপিটাল রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল থেকে 750,000 মার্কিন ডলার এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ক্যাপিটাল অনুদান, অ্যালবান সিটি থেকে 1.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্ট অ্যাওয়ার্ড এবং ন্যাশনাল গ্রিড থেকে 250,000 মার্কিন ডলার অনুদানের জন্যও সুপারিশ করা হয়েছিল।

"ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রজেক্ট হলো কীভাবে আমাদের বিনিয়োগগুলি কমিউনিটিগুলিকে পরিবর্তন করছে এবং স্টেটের ডাউনটাউনের অর্থনৈতিক উন্নয়নকে চালিত করছে তার সর্বশেষ উদাহরণ," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই ক্যাপিটাল রিজিয়ন প্রকল্পটি আরো সুন্দর এবং প্রাণবন্ত স্থানকে সমর্থন করার সাথে সাথে এই এলাকায় আরও ভালো ব্যবসা এবং কাজের সুযোগ তৈরি করবে। ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক স্টেট কমিউনিটির উন্নতি, বিকাশ এবং তাদের পূর্ণ সম্ভাবনায় পৌঁছানোর জন্য প্রয়োজনীয় সম্পদ সরবরাহ করা অব্যাহত রাখবে।"

একটি অব্যাহত সম্পত্তির এই উদ্ভাবনী পুনর্নির্মাণের ফলে একটি নতুন বাজার ধারণার সাথে একটি প্রাণবন্ত পাবলিক স্পেস তৈরি হবে যা স্টার্ট-আপ ব্যবসার জন্য একটি প্রদীপাদন স্থান হিসাবে কাজ করে এবং বিভিন্ন পপ-আপ খুচরা, স্থানীয় শিল্পীদের দ্বারা কিস্তি এবং স্বাক্ষর ইভেন্টগুলোর আয়োজন করে। বাজারের প্রধান অবস্থান স্কাইওয়ের পাদদেশে অবস্থিত ক্যাপিটাল সিটির একটি মূল গেটওয়েকে শক্তিশালী করবে যা প্রতিদিন 20,000 জনেরও বেশি লোককে অভ্যর্থনা জানাবে এবং ক্লিনটন স্কায়ারের ভূমিকা একটি আকর্ষণীয় গন্তব্য এবং সিটির

অনন্য স্থানীয় আশাপাশ, শৈল্পিক দৃশ্য এবং বানিজ্যিক ভেন্যুকে একটি স্বাগত প্রবেশদ্বার হিসাবে অ্যাংকর করে।

সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে রদ্রিগেজ বলেন,"এই উদ্ভাবনী ক্লিনটন মার্কেট কোলাবোরেশন প্রজেক্টের গ্রাউন্ড ব্রেকেন দেখাটা দারুণ আনন্দের এবং যেটি আলবান এবং আশেপাশের ক্যাপিটাল ডিস্ট্রিক্টের বাসিন্দাদের জন্য অসাধারণ অর্থনৈতিক প্রতিশ্রুতি ধারণ করে। ক্লিনটন মার্কেট কালেকটিভ হলো একটি অনুঘটক যা নতুন ব্যবসার বিকাশের জন্য, কমিউনিটির সদস্যদের একত্রিত করার জন্য এবং দর্শকদের সিটিতে স্বাগত জানানোর জন্য একটি অনন্য স্থান হিসাবে পরিবেশন করে ক্লিনটন স্কোয়ারের সংস্কারকে উৎসাহিত করবে। সুন্দর এবং প্রাণবন্ত পাবলিক স্পেসগুলি ডাউনটাউন সংস্কারের অবিচ্ছেদ্য অংশ, এবং আমি গর্বিত যে স্টেট ডিপার্টমেন্ট আমাদের ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের মাধ্যমের মতো গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করতে সক্ষম।"

ক্লিনটন মার্কেট কালেকটিভের সৃষ্টি ক্লিনটন স্কোয়ারের উল্লেখযোগ্য শক্তি এবং সুযোগগুলিকে প্রসারিত করবে যা ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ (DRI) বিনিয়োগের মাধ্যমে লাভ করা হবে। এটি ক্যাপিটাল সিটির একটি প্রাথমিক প্রবেশদ্বার, যা হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসী এবং স্টেটের বাইরের দর্শনার্থীদের জন্য অ্যালবানের সামনের দরজা হিসেবে কাজ করে, যার মধ্যে হাজার হাজার লোক যারা প্রতিদিন এখানে কাজ করতে আসে এবং বাসিন্দারা এটাকে ক্লিনটন স্কোয়ার বাড়ি হিসেবেই ডেকে থাকেন। এই এলাকার একটি সমৃদ্ধ ঐতিহাসিক ঐতিহ্য রয়েছে যা অ্যালবান ইউনিয়ন স্টেশন এবং কোয়াকেনবুশ হাউসের মতো বিভিন্ন স্থাপত্য শৈলী এবং ল্যান্ডমার্ক দ্বারা প্রতিনিধিত্ব করে।

ক্লিনটন মার্কেট সংলগ্ন স্কাইওয়েকে, রাজধানী অঞ্চলের প্রথম এবং একমাত্র এলিভেটেড লিনিয়ার পার্ককে পরিপূরক করতে প্রস্তুত - এটি একটি এমন প্রকল্প যা একইভাবে আঞ্চলিক কাউন্সিল, অনুদান উদ্যোগের অধীনে তহবিল সহায়তা সহ আলবানের অর্থনৈতিক উন্নয়ন সংস্থা, ক্যাপিটলাইজ অ্যালবানের ব্যবস্থাপনার অধীনে ডিজাইন করা হয়েছিল।

নির্মাণের কাজ চলাকালীন, ক্যাপিটলাইজ অ্যালবান একটি গুরুত্বপূর্ণ তহবিল সংগ্রহের পর্যায়ে আছে যাতে বাজারের ধারণা সক্রিয় করার জন্য প্রয়োজনীয় স্থানটিতে অতিরিক্ত মূল সাইট সুবিধাগুলি আনতে সহায়তা করে। কর্পোরেশন বিশেষায়িত শিপিং পাত্রে প্রকল্পের অস্থায়ী ভেস্তর স্পেস, একটি পারফরম্যান্স স্টেজ, আউটডোর সিটিং এবং আরোও অনেক কিছুতে সহায়তা করার জন্য বেশ কয়েকটি অত্যন্ত দৃশ্যমান কর্পোরেট স্পনসরশিপ সুযোগ প্যাকেজ করেছে।

ক্লিনটন মার্কেট সাইটটি দক্ষিণে ক্লিনটন অ্যাভিনিউ, পূর্বে ব্রডওয়ে, পশ্চিমে নর্থ পার্ল স্ট্রিট এবং উত্তরে লিও ডব্লিউ ও'ব্রায়েন ফেডারেল ভবনের সীমানা বেষ্টিত

দ্য সিটি অভ অ্যালবানকে ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ-এর **রাউন্ড 3** এর রাজধানী অঞ্চলে বিজয়ী হিসেবে নাম দেওয়া হয়েছে। ক্যাপিটাল সিটিতে একটি স্বাগত গেটওয়ে তৈরি করতে ক্লিনটন স্কোয়ারকে সংস্কার করার দিকে অ্যালবানের DRI পরিকল্পনা কেন্দ্রীভূত করা হয়েছে। ইতিহাস, শিল্প ও সাংস্কৃতিক সম্পদে সমৃদ্ধ এই নিবিড় ও হেঁটে চলাচলের উপযুক্ত জায়গাটিতে

সিটির পাঁচটি বিনিয়োগের এলাকা একত্রিত হয়েছে। সিটির রূপকল্প হলো সরাসরি ক্লিনটন স্কয়ারের সংস্কারের পাশাপাশি গর্ত ভরাট করার জন্য বিনিয়োগ, করিডোর সম্প্রসারণ, ও টার্গেটকৃত আবাসন সংস্কার প্রকল্প সরবরাহ করা। DRI বিনিয়োগের মাধ্যমে অধিবাসী, দর্শনার্থী ও কর্মীরা হাডসন রিভারের সাথে নতুন একটি সংযোগ উপভোগ করতে পারবেন।

ক্লিনটন স্কয়ার একটি সমৃদ্ধ গেটওয়ে ডিস্ট্রিক্ট এবং একটি অনন্য হাব হয়ে উঠবে যা ডাউনটাউন ও ওয়্যারহাউজ ডিস্ট্রিক্টের ক্রিয়াকলাপের মধ্যে সংযোগ স্থাপন করবে এবং সেগুলো ত্বরান্বিত করবে, এবং সরকারি অবকাঠামো সমৃদ্ধকরণ, বেসরকারি প্রকল্প উন্নয়ন এবং প্রাণবন্ত শিল্প ও বিনোদন খাতে বিনিয়োগের মাধ্যমে আবার হিল ও শেরিডান হলো এলাকায় এই পরিবর্তনের গতি বহাল রাখবে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট

বলেন, "ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রজেক্ট হলো তার সর্বশেষ উদাহরণ যে কিভাবে ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ সিটির কেন্দ্রে নতুন প্রাণের সঞ্চার করে, এমন প্রকল্পগুলিতে কৌশলগত বিনিয়োগের মাধ্যমে যা প্রাণবন্ততা, সুযোগ এবং ব্যস্ততা তৈরি করে। ESD ডিপার্টমেন্ট অভ স্টেট এবং অন্যান্য অংশীদারদের সাথে একটি পাবলিক স্পেসকে সহায়তার জন্য যোগদান করতে পেরে গর্বিত যা শিল্প, খুচরা এবং স্টার্টআপ উদ্ভাবনের জন্য একটি আবাস হিসাবে ডাউনটাউন অ্যালবানকে আরও শক্তিশালী করবে।"

প্রতিনিধি পল টাক্সেয়া বলেন, "ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ হলো একটি উজ্জ্বল উদাহরণ যে কিভাবে আমাদের কমিউনিটিগুলিতে সরাসরি বিনিয়োগ করা অব্যবহৃত এলাকাগুলিকে প্রাণবন্ত পাবলিক স্পেসে রূপান্তরিত করতে পারে যা কিনা অর্থনৈতিক উন্নয়নকে চালিত করে এবং আমাদের ডাউনটাউনকে সংস্কার করে। আমি আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের তহবিল সরবরাহ করার জন্য আমার প্রচেষ্টার জন্য গর্বিত যা এই প্রকল্পটিকে সম্ভব করেছে এবং আমি ক্যাপিটলাইজ আলবান টিম এবং এই প্রচেষ্টার সাথে সম্পৃক্ত সকলকে তাদের কঠোর পরিশ্রম এবং অ্যালবানকে বসবাসের জন্য একটি ভাল জায়গা, কাজ ও পরিবার বাড়িয়ে তোলার জন্য তাদের আন্তরিকতার জন্য সাধুবাদ জানাই।"

স্টেট সিনেটর নিল ব্রেসলিন বলেন, "ক্লিনটন অ্যাভিনিউ এবং ব্রডওয়ের কোণায় ফেডারেল পার্কের এই উদ্ভাবনী সংস্কার যা ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের সংলগ্ন স্কাইওয়েকে পরিপূরক করবে, অ্যালবানের ডাউনটাউন সংস্কার চালিয়ে যেতে সাহায্য করবে। আমি স্টেট এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ডিপার্টমেন্টের গভর্নর হোকল এবং তার টিমকে সাধুবাদ জানাই কারণ তিনি অ্যালবান সিটি এবং সমগ্র রাজধানী অঞ্চলের উন্নতি করতে দেখার জন্য তাদের অব্যাহত প্রতিশ্রুতির জন্য।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য প্যাট ফাহি বলেন, "ক্লিনটন স্কয়ার ঐতিহাসিকভাবে অ্যালবানের প্রাণবন্ত ইতিহাস জুড়ে বাণিজ্য, খুচরা এবং কেনাকাটার জন্য একটি সম্পর্ক ছিল। ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ এই গুরুত্বপূর্ণ ইতিহাসের ধারাবাহিকতাকে চিহ্নিত করে এবং নিউইয়র্কের ক্যাপিটাল সিটিকে ভাল ভাবে একটি আধুনিক এবং স্বাগত জানানোর গেটওয়ে হিসাবে পরিবেশন করবে যা আমাদের অর্থনীতি, সংস্কৃতি, হাটের যোগ্য কমিউনিটি এবং শিল্পকলার দর্শক এবং বাসিন্দাদের

একইভাবে অফার করে। নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অভ স্টেট রবার্ট রড্রিগেজ, ক্যাপিটলাইজ অ্যালবান, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং আরোও অনেকে ধন্যবাদ যারা আমাদের রাজধানী অঞ্চলের মূল অংশকে সংস্কার করতে সহযোগিতা করেছেন; ডাউনটাউন আলবান।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য জন টি. ম্যাকডোনাল্ড III, RPh বলেন, "ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ ছোট ব্যবসার জন্য একটি ইনকিউবেটর হয়ে সফল অ্যালবান স্কাইওয়ের উপর ভিত্তি করে গড়ে তুলবে এবং সাংস্কৃতিক সুযোগ তৈরি করবে যা এই এলাকায় দর্শকদের মনোযোগ আকর্ষণ করবে। আমি এই প্রকল্পটিকে প্রাণবন্ত করার জন্য আমার স্টেট এবং স্থানীয় অংশীদারদের কাজের প্রসংশা করি। আমাদের ডাউনটাউন কমিউনিটিতে বিনিয়োগ করা আমাদের সকল কমিউনিটির জন্য অতি গুরুত্বপূর্ণ এবং ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ সিটি অভ অ্যালবান এবং বৃহত্তর রাজধানী অঞ্চলে যা নিয়ে আসবে তা দেখার জন্য আমি উন্মুখ হয়ে আছি।"

আলবানের মেয়র ক্যাথি শিহান বলেন, "ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ-এর নির্মাণ সহ সকল নিউ ইয়র্কের ক্যাপিটাল সিটি জুড়ে দারুণ কিছু ব্যাপার ঘটছে- একটি প্রকল্প যা একটি অব্যবহৃত স্থানকে একটি প্রাণবন্ত এবং স্বাগত জানানোর গন্তব্যে রূপান্তরিত করবে যা অ্যালবানের গেটওয়েগুলোর একটির জন্য উপযুক্ত। এটি পুরানো অবকাঠামো পুনরুজ্জীবিত করার জন্য আমাদের চলমান প্রচেষ্টার একটি মূল উপাদান - ঠিক যেমনটি আমরা অ্যালবান স্কাইওয়ে এবং কোয়াকেনবুশ স্কোয়ারের সাথে করেছি - এবং এটিকে দর্শনার্থী এবং বাসিন্দাদের জন্য একইভাবে উপভোগ করার জন্য দরকারী এবং সুন্দর কিছুতে পরিণত করেছি। এটি আলবানের জন্য একটি দারুণ সময় এবং আমি গভর্নর হোকল, NYS সেক্রেটারি অভ স্টেট রড্রিগেজ, NYS সিনেটের ভাইস প্রেসিডেন্ট প্রো টেম্পোর ব্রেসলিন, অ্যাসেম্বলি মেম্বার ফাহি, অ্যাসেম্বলি মেম্বার ম্যাকডোনাল্ড, কাউন্সিলমেম্বার লাভ, ক্যাপিটলাইজ অ্যালবান কর্পোরেশন প্রেসিডেন্ট সারাহ রেজিনেলি এবং পার্শ্ববর্তী এলাকা এবং ব্যবসায়ী কমিউনিটি সহ যারা এই প্রকল্পে চ্যাম্পিয়ন হতে সাহায্য করেছেন তাদের ধন্যবাদ জানাতে চাই। আমি আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানকে সম্ভব করার জন্য প্রেসিডেন্ট বাইডেন, সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা শুমার, সিনেটের গিলিব্র্যান্ড এবং কংগ্রেসম্যান টোক্সোকে ধন্যবাদ জানাতে চাই যা আমাদের অ্যালবান ফর অল গ্রান্ট প্রোগ্রামের মাধ্যমে এই প্রকল্পের একটি উল্লেখযোগ্য অংশ সম্ভব করতে সাহায্য করেছেন।"

ক্যাপিটলাইজ আলবান কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট সারাহ রেজিনেলি বলেন, "এই প্রকল্পটিকে প্রাণবন্ত করার জন্য ইতিমধ্যেই অনেকেই এগিয়ে এসেছেন, আমরা শত শত কমিউনিটি সদস্যদের কাছে কৃতজ্ঞ যারা ক্লিনটন স্কোয়ার DRI পরিকল্পনা প্রক্রিয়া চলাকালীন এই স্থানটিকে রূপান্তরিত করার জন্য তাদের ধারণাগুলি শেয়ার করেছে এবং ন্যাশনাল গ্রিড, স্টেট ডিপার্টমেন্টকে ধন্যবাদ, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং সিটি অভ অ্যালবান এই অব্যবহৃত মূল সিটির গেটওয়ে সক্রিয় করতে সহায়তার জন্য। বাজারের ধারণাকে এগিয়ে নেওয়ার জন্য অতিরিক্ত গুরুত্বপূর্ণ সাইট সুবিধার প্রয়োজন এবং আমরা অতিরিক্ত প্রকল্প অংশীদারদের কাছ থেকে শোনার এবং তাদের সাথে কাজ করার অপেক্ষায় রয়েছি যা আমাদের সাইটের সম্ভাব্যতা সম্পূর্ণরূপে উপলব্ধি করতে সাহায্য করবে। সম্পূর্ণ হলে ক্লিনটন মার্কেট একটি গন্তব্য হিসেবে কাজ করবে যা বিশেষভাবে স্বাক্ষর ইভেন্টের জন্য বিভিন্ন সুযোগ সৃষ্টি করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে, যাতে গতিশীল খুচরা ও বাণিজ্যিক ধারণার জন্য এক্সপোজার প্রদান করা যায় এবং বড়

হয়। স্থানটি দর্শকদের ক্লিনটন স্কয়ারে আকৃষ্ট করবে এবং তাদের অ্যালবান অন্বেষণে দীর্ঘ সময় ব্যয় করতে উৎসাহিত করবে।"

ন্যাশনাল গ্রিডের কমিউনিটি অ্যান্ড কাস্টমার ম্যানেজমেন্টের আঞ্চলিক পরিচালক ব্রায়ান স্যানো বলেন, "ন্যাশনাল গ্রিড যে অনুদান প্রদান করেছে তা অ্যালবানের ক্লিনটন স্কয়ার বিভাগে অনুন্নত ফেডারেল পার্কের নকশা, পুনর্গঠন এবং পুনঃব্র্যান্ডিংকে সহায়তা করবে যাতে একটি নতুন বাজার ধারণা তৈরি করা যায় এবং এই এলাকায় স্টার্ট-আপ ব্যবসা নিয়ে আসার জন্য একটি প্রাথমিক ভিত্তি প্রদান করে। ন্যাশনাল গ্রিডের কর্মচারীরা হলো রাজধানী অঞ্চলের আশেপাশের কমিউনিটির ফ্যাব্রিকের অংশ। আমাদের আশা যে কোয়াকেনবুশ গ্যারেজ, প্যালেস থিয়েটার এবং নতুন ক্যাপিটাল রিপ থিয়েটারের মধ্যে একটি নতুন পাবলিক স্ট্রিটস্কেপ, ADA র‍্যাম্প, ওয়াকওয়ে, আলো এবং অন্যান্য পাবলিক সুযোগ-সুবিধাগুলির মধ্যে এই গুরুত্বপূর্ণ সংযোগটি আমরা যে কমিউনিটিগুলিতে বাস করি এবং পরিবেশন করি সেখানে ক্রমাগত বৃদ্ধি পেতে সাহায্য করবে।"

ক্যাপিটাল রিজিওন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের কো-চেয়ার রুথ মাহোনি, এক্সিকিউটিভ ভাইস প্রেসিডেন্ট, NBT ব্যাংকের সম্পদ ব্যবস্থাপনার প্রেসিডেন্ট এবং আঞ্চলিক প্রেসিডেন্ট এবং অ্যালবানের প্রেসিডেন্ট ইউনিভার্সিটির ড.হাভিদান রদ্রিগেজ বলেন, "নতুন ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রকল্পের পরিকল্পনাগুলো অ্যালবান ইতিহাস থেকে শিল্প ও বাণিজ্য পর্যন্ত অনেক অনন্য সম্পদকে স্বীকৃতি দেয় এবং এই পুনরুজ্জীবিত স্থানটিতে তাদের সংযোগ এবং প্রদর্শন করতে সাহায্য করবে। DRI শহরের বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জন্য প্রাণবন্ত কেন্দ্র হিসাবে একটি দৃষ্টিভঙ্গিকে সহায়তা করে এবং সেই দৃষ্টিভঙ্গিকে বাস্তবে পরিণত করে - এবং আমরা ক্লিনটন স্কয়ারের আশেপাশে এই নতুন সংযোজনকে স্বাগত জানাতে উন্মুখ হয়ে আছি।"

ডাউনটাউন অ্যালবান BID এর নির্বাহী পরিচালক জর্জেট স্টেফেনস বলেন, "এই অবিশ্বাস্য প্রকল্পটি নিজেই রূপান্তরকারী এবং আপনি যখন বিবেচনা করেন যে একটি শহর কিভাবে তার দর্শকদের অভ্যর্থনা জানায় তার দ্বারা বিচার করা হয়, ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভটি আক্ষরিক অর্থেই যুগান্তকারী। জমির অব্যবহৃত প্লট যা ছিল তা শীঘ্রই যারা এখানে বাস করেন, কাজ করেন এবং পুনঃনির্মিত করেন তাদের জন্য একটি প্রাণবন্ত অভ্যর্থনাকারী হিসাবে কাজ করবে - এমন একটি সংখ্যা যা 70 শতাংশেরও বেশি ডাউনটাউন কর্মচারী অফিসে ফিরে আসার কারণে বৃদ্ধি পাচ্ছে, আমাদের ডিস্ট্রিক্টের 1,000 তম আবাসিক ইউনিট অনলাইনে এসেছে এবং ইভেন্ট সংখ্যা কোভিডের পূর্বের মাত্রা ছাড়িয়ে গেছে। অ্যালবানের সেন্ট্রাল সোশ্যাল ডিস্ট্রিক্টের আবাস হিসেবে, BID এখানে যা কিছু অভিজ্ঞতা লাভ করতে পারে তার সাথে লোকেদের পরিচয় করিয়ে দিতে কাজ করে এবং ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ অ্যালবান স্কাইওয়ে এবং বিশ্বমানের শিল্প ও বিনোদন, কেনাকাটা, খাবারের মধ্যে একটি গুরুত্বপূর্ণ সংযোগকারী অ্যাক্সর হিসেবে কাজ করবে এবং একটি পাবলিক আর্ট যা শুধুমাত্র এখানে পাওয়া যাবে। আজকের গ্রাউন্ডব্রেকিংয়ের জন্য ক্যাপিটলাইজ অ্যালবানকে অভিনন্দন এবং এই প্রকল্পটি সম্ভব করেছেন এমন সকল অংশীদারকে অভিনন্দন।"

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative)

নিউ ইয়র্ক স্টেটের DRI, তার অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির একটি ভিত্তি, যা ডাউনটাউনের আশেপাশের এলাকাগুলোকে প্রাণবন্ত কেন্দ্রে রূপান্তরিত করে যা উচ্চ জীবনমান সরবরাহ করে এবং পুনর্নির্মাণ, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্যের জন্য চুম্বক হিসেবে কাজ করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং NYSERDA-এর সহায়তায় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে, DRI একটি অভূতপূর্ব ও উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা করে এবং এর ফলে কম্প্যাক্ট, হাঁটারযোগ্য ডাউনটাউন যা পাবলিক ট্রানজিটের ব্যবহার এবং ব্যক্তিগত যানবাহনের উপর নির্ভরতা হ্রাস করে রাষ্ট্রের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে কোভিড-19 মহামারীর প্রভাব থেকে এর অর্থনীতি পুনর্নির্মাণে সাহায্য করার একটি মূল উপাদান। DRI এর ব্যাপারে আরো তথ্য উপলভ্য আছে [এখানে](#)।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)